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EXAMEN OPERARIO POLIVALENTE 

 

PARTE GENERAL 

EL CCVM HISTORIA. MISIÓN Y VISIÓN. INSTALACIONES DEPORTIVAS Y 

SERVICIOS  

1.- La visión del CCVM consiste en: 

A) El Club de Campo Villa de Madrid tiene como razón de ser la gestión, como servicio 

público, de las instalaciones deportivas adscritas del mismo nombre; así como, el 

sostenimiento, en condiciones idóneas, de un patrimonio privilegiado, dadas sus 

condiciones de ubicación y el alto valor de sus instalaciones y entorno natural. 

b) La promoción y el desarrollo del CCVM articulada a través de sus programas de 

actividades y servicios deportivos - de formación, recreación, salud, competición y 

eventos– así como, el impulso de programas sociales y culturales dirigidos al conjunto de 

los abonados, otros usuarios y grupos de interés. 

c) la a y la b son verdaderas. 

d)  la a y la b son falsas. 

 

2.- Son valores del CCVM  

a)  La Calidad y la Excelencia en sus instalaciones, servicios y gestión. 

b) La gestión medioambiental como ejemplo de sensibilización y conservación de sus 

instalaciones.  

c) La formación integral de las personas a través del deporte como eje prioritario, con el 

complemento permanente de la dimensión cultural y social. 

 d) todas son ciertas 

 

3.- Entre las Instalaciones deportivas y servicios del CCVM se encuentran 

a) 3 restaurantes principales (pabellón social -chalet de golf-, chalet de tenis y picadero 

cubierto), 3 bares-cafeterías (chalet de golf, chalet de hockey y chalet de pádel), 2 bares 

en piscinas de verano, sala de lectura, sala infantil, áreas de juegos infantiles, área canina 

y salones de estar. 

b) Tenis de mesa: 11 mesas en área de piscinas de verano y 2 mesas en pradera de chalet 

de tenis. 

c) a y b son incorrectas 

 

d) a y b son correctas 
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REGLAMENTO RÉGIMEN INTERIOR DEL CCVM. CAPITULO  I Y II NORMAS 

GENERALES, CAPITULO XV PROCEDIMIENTO SANCIONADOR  

 

4.- En las normas de Circulación de vehículos se contempla: 

a) Para manejar vehículos dentro del CCVM es necesario estar en posesión del 

correspondiente carnet. El CCVM podrá ser utilizado como zona de prácticas para 

aprender a conducir siempre bajo supervisión de un conductor experimentado 

b) se prohíbe la utilización de motos sin silenciador o con un nivel de sonoridad tal que 

pueda molestar a los abonados o usuarios mientras estos permanezcan en el CCVM 

c) a) y b) son correctas  

d) solo b es correcta. 

 

5.- Indique la respuesta incorrecta a tenor de lo previsto en el artículo 24 apartado 

segundo de la Ley 17/1997, de 4 de julio, de Espectáculos Públicos y Actividades 

Recreativas de la Comunidad de Madrid. 

El CCVM, podrá efectuar la reserva del derecho de admisión en los siguientes casos:  

a) En caso de saturación de las instalaciones del CCVM a las que se desee acceder. 

b) En caso de portar el usuario animales u objetos que puedan representar peligro o 

molestia para el resto de usuarios salvo que estos se encuentren debidamente atados y 

bajo el control de sus dueños.  

c) En caso de que el usuario que pretenda acceder a las instalaciones porte prendas o 

símbolos que inciten a la alteración del orden, a la violencia, al racismo o a la xenofobia.   

d) En caso de conducta violenta o que atente a la normal utilización de las instalaciones 

deportivas, a la tranquilidad de los usuarios y empleados, a la práctica del deporte, o a la 

celebración de torneos, partidos o certámenes deportivos.  

 

Ley 31/1995 de 8 de noviembre de prevención de riesgos laborales.  

6.-Se entenderá por riesgo laboral… 

a) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado o no del 

trabajo.  

b) Cualquier máquina, aparato, instrumento o instalación utilizada en el trabajo y que 

suponga un peligro para el trabajador. 

c) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo.  

d) Ninguna de las anteriores. 
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7.-Para calificar la gravedad de un riesgo se valorarán: 

a) Un riesgo no puede ser calificado en base a su gravedad. 

b) La probabilidad de que se produzca el daño y severidad del mismo, de manera conjunta. 

c) La posibilidad de que se produzca el daño y severidad del mismo, de manera separada. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

8.-Los riesgos laborales graves e inminentes son aquellos riesgos en los que: 

a) No hace falta que se materialicen en un futuro inmediato, pero tiene que ser probable 

que supongan un daño grave para la salud de los trabajadores. 

b) Resulta probable racionalmente que se materialicen en un futuro inmediato y puedan 

suponer un daño grave para la salud de los trabajadores. 

c) Resulta probable racionalmente que se materialicen en un futuro inmediato o que 

supongan un daño grave para la salud de los trabajadores. 

d) Resulte probable racionalmente que se materialicen en un futuro inmediato y que 

supongan un daño leve para la salud de los trabajadores. 

 

9.-En virtud del artículo 4. 7º Ley 31/1995 de prevención de riesgos laborales, se 

entenderá como condición de trabajo cualquier característica del mismo que pueda 

tener: 

a) Una influencia significativa en la generación de riesgos para la seguridad y la salud del 

trabajador. 

b) Una influencia, sea significativa o no, en la generación de riesgos para la seguridad y 

la salud del trabajador. 

c) El conjunto de características que tiene que soportar el trabajador cuando desarrolla su 

actividad laboral. No guarda relación con la generación de riesgos laborales. 

d) Una influencia significativa en la generación de riesgos sólo para la salud del 

trabajador. 
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10.- El derecho de los trabajadores a una protección eficaz en materia de seguridad 

y salud en el trabajo implica: 

a) Que los trabajadores son los únicos obligados a velar por su propia seguridad y salud 

en el trabajo. 

b) La existencia de un correlativo derecho del empresario de protección de los 

trabajadores frente a los riesgos laborales. 

c) La existencia de un correlativo deber del empresario de protección de los trabajadores 

frente a los riesgos laborales. 

d) No implica absolutamente nada. 

 

11.- Son principios generales de la acción preventiva: 

a) Adaptar el trabajo a la persona, en particular en lo que respecta a la concepción de los 

puestos de trabajo, así como a la elección de los equipos y los métodos de trabajo y de 

producción, con miras, en particular, a atenuar el trabajo monótono y repetitivo y a reducir 

los efectos del mismo en la salud. 

b) Combatir los riesgos en su origen, tener en cuenta la evolución de la técnica, adoptar 

medidas que antepongan la protección colectiva a la individual y dar las debidas 

instrucciones a los trabajadores. 

c) Planificar la prevención, buscando un conjunto coherente que integre en ella la técnica, 

la organización del trabajo, las condiciones de trabajo, las relaciones sociales y la 

influencia de los factores ambientales en el trabajo. 

d) Todas las anteriores son correctas. 

 

12.- En virtud del artículo 29 de la Ley 31/1995 de prevención de riesgos laborales, 

el trabajador tiene la obligación de: 

a) Garantizar la vigilancia periódica del estado de salud del resto de trabajadores, 

mediante reconocimientos médicos en función de los riesgos del puesto de trabajo previo 

consentimiento de los trabajadores. 

b) Identificar y evaluar los riesgos existentes en el centro de trabajo y en cada puesto, con 

el fin de adoptar las medidas preventivas y de protección necesarias para evitarlos o 

reducirlos al mínimo. 

c) Informar de inmediato a su superior jerárquico directo, y a los trabajadores designados 

para realizar actividades de protección y de prevención o, en su caso, al servicio de 

prevención, acerca de cualquier situación que, a su juicio, entrañe, por motivos 

razonables, un riesgo para la seguridad y la salud de los trabajadores. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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CONVENIO COLECTIVO CCVM  

13.- Se aplicarán los incrementos salariales en la cuantía y efectos que marque: 

a) La Ley de Presupuestos Generales del Estado de cada año. 

b) El Código Civil. 

c) Los salarios no pueden variar a lo largo de los años porque son de carácter estático. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

14.- En virtud del artículo 2 del Convenio Colectivo, ¿quiénes están obligados a 

notificar a la Dirección las anomalías que a su juicio observen y crean puedan causar 

perjuicios a los intereses de la Empresa y Trabajadores/as: 

a) Los representantes de los trabajadores, pero sólo cuando el perjuicio sea muy grave. 

b) Los representantes de los trabajadores. 

c) Nadie tiene la obligación descrita. 

d) Ninguna de los anteriores. 

 

15.- El Convenio compensa y absorbe: 

a) Cualesquiera mejoras, valoradas en su conjunto, bien sean previas a la firma del 

Convenio, o dictadas con posterioridad. 

b) Sólo las mejoras salariales, valoradas en su conjunto, bien sean previas a la firma del 

Convenio, o dictadas con posterioridad. 

c) Cualesquiera mejoras, valoradas en su conjunto únicamente cuando sean previas a la 

firma del Convenio. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

16.- El tiempo de trabajo se computará: 

a) De modo que tanto al comienzo como al final de la jornada diaria el trabajador/a se 

encuentre en su puesto de trabajo con la uniformidad debida. 

b) De modo que únicamente al comienzo de la jornada diaria el trabajador/a se encuentre 

en su puesto de trabajo con la uniformidad debida. 

c) De modo que únicamente al final de la jornada diaria el trabajador/a se encuentre en su 

puesto de trabajo con la uniformidad debida. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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17.- Para el bocadillo, en virtud del artículo 16 del Convenio Colectivo, los 

trabajadores/as disfrutarán de: 

a) Media hora de descanso que incluirán los desplazamientos de ida y vuelta del lugar 

donde se efectúe el mismo. 

b) No tienen tiempo de descanso para el bocadillo. 

c) Media hora de descanso sin incluir los desplazamientos donde se efectúe el mismo. 

d) El tiempo de descanso para el bocadillo no se regula en el artículo 16 sino en el 2. 

 

 

18.- El personal que ingrese o cese durante el transcurso del año: 

a) Sólo el personal funcionario disfrutará de la parte proporcional de las vacaciones que 

les corresponda. 

b) Perderá el derecho a vacaciones. 

c) Disfrutará de la parte proporcional de las vacaciones que le corresponda, computándose 

como mes completo la fracción del mismo. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

19.- En base al Convenio Colectivo, señale la afirmación correcta: 

a) En el supuesto de que el periodo de vacaciones coincida con una incapacidad temporal 

por contingencias distintas a las señaladas en el párrafo anterior (artículo 18 párrafo 

tercero) que imposibilite al trabajador disfrutarlas, total o parcialmente, durante el año 

natural a que corresponden, el trabajador podrá hacerlo una vez finalice su incapacidad y 

siempre que no hayan transcurrido más de dieciocho meses a partir del final del año en 

que se hayan originado. 

b) Se perderá el derecho a vacaciones en el supuesto de que el periodo de vacaciones 

coincida con una incapacidad temporal. 

c) El Convenio Colectivo no regula el supuesto que se da cuando el periodo de vacaciones 

coincide con una incapacidad temporal. 

d)  Ninguna de las anteriores. 
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LEY ORGÁNICA 3/2007 PARA LA IGUALDAD EFECTIVA DE MUJERES Y 

HOMBRES  

 

20.- Las mujeres y los hombres, según lo dispuesto por el artículo 1 de la Ley 

Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, 

son: 

a) Iguales en dignidad humana, e iguales sólo en derechos. 

b) Iguales en dignidad humanan, e iguales en derechos y deberes. 

c) Iguales en dignidad humana, e iguales sólo en deberes. 

d) Las mujeres y hombres no son iguales en dignidad humana ni en derechos ni deberes. 

 

21.- Señale la afirmación correcta: 

a) Todas las personas gozarán de los derechos derivados del principio de igualdad de trato 

y de la prohibición de discriminación por razón de sexo. 

b) Algunas personas gozarán de los derechos derivados del principio de igualdad de trato 

y de la prohibición de discriminación por razón de sexo. 

c) En territorio español sólo las personas de nacionalidad española gozarán de los 

derechos derivados del principio de igualdad de trato y de la prohibición de 

discriminación por razón de sexo. 

d) Los derechos derivados del principio de igualdad de trato y de la prohibición de 

discriminación por razón de sexo son disponibles por los ciudadanos. 

 

22.- Señale la más correcta. Se garantizará el principio de igualdad de trato y de 

oportunidades entre hombres y mujeres, en los términos previstos en la Ley 

Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres 

en: 

a) El acceso al empleo, incluso al trabajo por cuenta propia, en la formación profesional 

y en la promoción profesional.  

b) Las condiciones de trabajo, incluidas las retributivas y las de despido, y en la afiliación 

y participación en las organizaciones sindicales y empresariales. 

c) En cualquier organización cuyos miembros ejerzan una profesión concreta, incluidas 

las prestaciones concedidas por las mismas. 

d) Todas las anteriores son correctas. 
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23.- Señale cuál se corresponde con la definición de discriminación indirecta por 

razón de sexo que proporciona la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 

igualdad efectiva de mujeres y hombres: 

a) La situación en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, 

en atención a su sexo, de manera menos favorable que otra en situación comparable. 

b) La situación en que una disposición, criterio o práctica aparentemente neutros pone a 

personas de un sexo en desventaja particular con respecto a personas del otro, salvo que 

dicha disposición, criterio o práctica puedan justificarse objetivamente en atención a una 

finalidad legítima y que los medios para alcanzar dicha finalidad sean necesarios y 

adecuados. 

c) Cualquier comportamiento, verbal o físico, de naturaleza sexual que tenga el propósito 

o produzca el efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en particular cuando se 

crea un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo. 

d) Ninguna de las anteriores 

 

PROTECCIÓN DE DATOS. PRINCIPIOS BÁSICOS  

24.- Señale la opción más correcta. Son principios relativos al tratamiento de 

protección de datos: 

a) Los datos personales serán tratados de manera lícita, leal y transparente en relación con 

el interesado (licitud, lealtad y transparencia). 

b) Los datos personales serán adecuados, pertinentes y limitados a lo necesario en relación 

con los fines para los que son tratados (minimización de datos). 

c) Los datos personales serán tratados de manera que se garantice una seguridad adecuada 

de los datos personales, incluida la protección contra el tratamiento no autorizado o ilícito 

y contra su pérdida, destrucción o daño accidental, mediante la aplicación de medidas 

técnicas u organizativas apropiadas (integridad y confidencialidad). 

d) Todas son correctas. 

 

25.- Señale la incorrecta. Todo tratamiento será lícito si: 

a) El interesado no dio su consentimiento en ningún momento para el tratamiento de sus 

datos personales. 

b) El tratamiento es necesario para proteger intereses vitales del interesado o de otra 

persona física. 

c) El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al 

responsable del tratamiento. 

d) El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una misión realizada en interés 

público o en el ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento. 
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PARTE ESPECIFICA 

 

26.- El pavimento del césped artificial destinado a la práctica del pádel está formado por: 

a) Soporte base o backing. 

b) Fibra. 

c) Relleno. 

d) Todas son correctas 

 

27.- Dentro de las técnicas de mantenimiento preventivo de la tierra batida de las pistas de 

tenis, señale cuál de la siguientes se corresponde con pasar una esterilla o cepillo: 

a) Esta operación sirve para repasar los límites del campo debido a posibles faltas de nivelación 

o escalonamiento de las líneas. 

b) Esta operación sirve para descompactar la capa superficial bien sea por medios mecánicos 

mediante rastrillos lastrados o bien mediante medios mecánicos. 

c) Esta operación debe desempeñarse con moderación ya que solo se trata de humedecer 

la tierra, no de encharcarla 

d) Esta operación se realiza con el fin de nivelar y regularizar la superficie de juego, evitando de 

este modo la formación de montículos y zonas donde se acumule la tierra disgregada o la 

formación también de zonas deprimidas. 

 

28.- El daño de la compactación en las pistas de hierba de hípica, se puede contrarrestar 

con: 

a) Aireado o “pinchado”. 

b) Cepillado. 

c) Riego. 

d) Todas son correctas 

 

29.- El rodillo, en el mantenimiento de las pistas de hierba de hípica, sirve para: 

a) Aumentar la humedad de la hierba. 

b) Nivelar y dejar preparada la pista. 

c) Controlar la sanidad de la cubierta vegetal. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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30.- Señale cuál de las siguientes no es una técnica de mantenimiento de los campos de golf: 

a) Aireado. 

b) Siega. 

c) Escarificado. 

d) Todas son técnicas de mantenimiento. 

 

31.- La técnica de mantenimiento de hierba de escarificado se refiere a: 

a) Evitar la compactación y oxigenar. 

b) Eliminar el fieltro. 

c) Aportar arena y turba. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

32.- Señale cuál de las siguientes no es una técnica de tratamiento químico del agua: 

a) Desinfección. 

b) Floculación. 

c) Algicida. 

d) Filtración 

 

33.-El cloro es capaz de destruir: 

a) Residuos orgánicos. 

b) Gérmenes. 

c) Patógenos. 

d) Todas son correctas. 

 

34.- Para recoger el estiércol, es conveniente utilizar: 

a)  Pala. 

b) Rodillos. 

c) Rastrillos. 

d) Todas son correctas. 
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35.- Son causas significativas que provocan accidentes con herramientas manuales: 

a) Calidad suficiente de las herramientas. 

b) Uso adecuado para el trabajo que se realiza con ellas. 

c) Falta de experiencia en su manejo por parte del usuario. 

d) Todas con correctas. 

 

36.- Las herramientas dentadas diseñadas para cortar madera, metales o plásticos son: 

a) Formones. 

b) Sierras. 

c) Alicates. 

d) Cinceles. 

 

37.- Señale cuál de la siguientes no es una de las recomendaciones en el uso de martillos: 

a) Agarrar el mango por el extremo, lejos de la cabeza, para que los golpes sean seguros y eficaces 

b) Comprobar que la herramienta se encuentra en buen estado antes de utilizarla y que el eje del 

mango queda perpendicular a la cabeza. 

c) Que el mango sea de madera blanda. No son adecuadas las maderas quebradizas que se rompen 

fácilmente por la acción de golpes. 

d) Utilizar gafas de seguridad cuando se prevea la proyección de partículas al manipular estas 

herramientas. 

 

38.- Señale cuál de los siguientes no es uno de los defectos más corrientes de los 

destornilladores que deben comprobarse: 

a) Presencia de grietas en el mango o cabeza deformada por mal uso, existiendo el riesgo de 

clavarse astillas en las manos.  

b) Vástago suelto del mango o torcido, con riesgo de provocar heridas en la mano.  

c) Boca de ataque o punta redondeada o mellada, siendo muy frecuente que resbale y origine 

lesiones en las manos. 

d) Que la espiga no esté torcida. 

 

39.- Señale cuál de las siguientes no es una precaución necesaria en el manejo de formones: 

a) Que la herramienta no tenga el anillo metálico en el punto de unión entre el mango y la hoja. 

b) Que estén provistos de una protección metálica en la extremidad que se golpea. 

c) Que al utilizarla la pieza debe estar fuertemente sujeta a un soporte y el filo de la hoja no debe 

dirigirse a ninguna parte del cuerpo. 

d) Que la parte cortante del formón debe estar siempre bien afilada. 
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40.- Señale cuál de las siguientes no es una buena práctica en el mantenimiento de 

utensilios y herramientas de jardinería: 

a) Mantener en condiciones adecuadas los útiles de poda, siega, etc., para evitar la 

proliferación de enfermedades en las plantas. 

b) Revisar el funcionamiento de los equipos, el calibrado de boquillas, etc., para 

garantizar que los tratamientos y labores no afectan a otras superficies distintas de las 

deseadas. 

c) Realizar revisiones esporádicas de los equipos y maquinaria para optimizar el 

consumo de agua y energía. 

d) En las operaciones de mantenimiento de la maquinaria evitar los derrames al suelo 

de combustibles, aceites y otros líquidos, pues podrían ir al agua. 

 

41.- Los efectos sobre el sistema nervioso central y periférico son efectos que pueden surgir 

de: 

a) El cepillado de la hierba. 

b) La exposición a fitosanitarios. 

c) La desinfección de la piscina mediante el uso de skimmers. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

42.- El desfonde como técnica de preparación del terreno en jardinearía pertenece a: 

a) Preparación manual. 

b) Preparación mecánica. 

c) Preparación animal. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

43.- Según la Ley 5/2003 de Residuos de la Comunidad de Madrid se considera residuo: 

a) Aquellos materiales, objetos o sustancias defectuosos generados en un proceso productivo que 

se reincorporan al mismo. 

b)  Las tierras no contaminadas de excavación utilizadas para la restauración, acondicionamiento 

y relleno, o con fines de construcción. 

c) Aquellos materiales, objetos o sustancias que se obtienen en un proceso productivo del que no 

son el objeto principal, que pueden ser directamente utilizados como materia prima en el mismo 

u otro proceso productivo sin someterse a transformaciones previas. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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44.- Son residuos peligrosos: 

a) Los que hayan sido calificados como peligrosos por la normativa comunitaria y los que pueda 

aprobar el Gobierno de conformidad con lo establecido en la normativa europea o en convenios 

internacionales de los que España sea parte. 

b) Residuos de naturaleza fundamentalmente inerte generados en obras de excavación, nueva 

construcción, reparación, remodelación, rehabilitación y demolición, incluidos los de obra menor 

y reparación domiciliaria. 

c)  Aquellos residuos orgánicos que en condiciones de vertido pueden descomponerse de forma 

aerobia o anaerobia. 

d)  Aquellos materiales, objetos o sustancias defectuosos generados en un proceso productivo que 

se reincorporan al mismo. 

 

 

45.- Son residuos industriales: 

a) Los recipientes y envases contaminados que hayan contenido residuos o sustancias peligrosas. 

b) Aquellos que, siendo o no peligrosos, se generan en un proceso de fabricación, transformación, 

utilización, consumo, limpieza o mantenimiento de una instalación o actividad industrial. 

c) Aquellos no peligrosos que no experimentan transformaciones físicas, químicas o biológicas 

significativas. Los residuos inertes no son solubles ni combustibles, ni reaccionan física ni 

químicamente ni de ninguna otra manera, ni son biodegradables, ni afectan negativamente a otras 

materias con las cuales entran en contacto de forma que puedan dar lugar a contaminación del 

medio ambiente o perjudicar la salud humana. El contenido de contaminantes de los residuos y la 

ecotoxicidad deberán ser insignificantes, y en particular no deberán suponer un riesgo para la 

calidad de las aguas superficiales y/o subterráneas. 

d) Aquellos materiales, objetos o sustancias defectuosos generados en un proceso productivo que 

se reincorporan al mismo. 

 

46.- Señale cuál de las siguientes opciones se considera residuo: 

a) Cualquier sustancia u objeto perteneciente a alguna de las categorías que figuran en el anexo 

de la Ley 10/1998, de 21 de abril, de Residuos, del cual su poseedor se desprenda o del que tenga 

la intención o la obligación de desprenderse. 

b) Aquellos que figuren en el Catálogo Europeo de Residuos aprobado por las instituciones 

comunitarias. 

c) Aquellos materiales, objetos o sustancias usados cuyo destino sea la reutilización, tal y como 

se define en la presente Ley. 

d) a) y b) son correctas. 
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47.- Se entenderá por EPI, en virtud del RD 773/1997: 

a) Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le proteja de uno 

o varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o su salud. 

b) La ropa de trabajo corriente y los uniformes que no estén específicamente destinados a proteger 

la salud o la integridad física del trabajador. 

c) El material de autodefensa o de disuasión. 

d) Los aparatos portátiles para la detección y señalización de los riesgos y de los factores de 

molestia. 

 

48.- Señale la incorrecta. Un EPI debe: 

a) Ser adecuado para los riesgos frente a los que deba proteger aunque suponga un riesgo 

adicional. 

b) Responder a las condiciones existentes en el lugar de trabajo (ejemplo: libertad de 

movimientos, transpiración en caso de alta temperatura, etc.). 

c) Tener en cuenta las exigencias ergonómicas y de salud del trabajador. 

d) Adecuarse al portador, tras los ajustes necesarios. 

 

49.- Los materiales empleados en las pantallas, como equipos de protección ocular, suelen 

ser: 

a) Aluminio. 

b) Prolipropileno. 

c) Policarbonato 

d) b) y c) son correctas. 

 

50.- Ante el riesgo que generan los niveles de ruido superiores a 80 db, se pueden usar como 

medios de protección auditiva: 

a) Gafas y cascos. 

b) Tapones auditivos y orejeras. 

c) 80 db no es un nivel de ruido relevante como para usar equipos de protección. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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PREGUNTAS RESERVA PARTE GENERAL 

 

R1.-Para calificar un riesgo desde el punto de vista de su gravedad, se valorarán 

conjuntamente: 

a) La probabilidad de que se produzca un daño y la severidad del mismo. 

b) La probabilidad de que se produzca un daño y el grado de participación del trabajador 

implicado. 

c) Las medidas de prevención empleadas para paliar su peligrosidad y la severidad del 

riesgo. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

R2.- Las enfermades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo, 

son: 

a) Riesgos laborales. 

b) Daños derivados del trabajo. 

c) Condiciones de trabajo. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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PREGUNTAS RESERVA PARTE ESPECIFICA. 

 

 

R3.- Señale cuál de los siguientes no se considera residuo peligroso: 

a) Aquellos que figuren en la lista de residuos peligrosos aprobada en la legislación estatal. 

b) Los recipientes y envases contaminados que hayan contenido residuos o sustancias peligrosas. 

c) Los que tengan tal consideración de conformidad con lo establecido en la normativa estatal. 

d) Todas las anteriores hacen referencia a los residuos peligrosos. 

 

 

R4.- Señale cuál de las siguientes afirmaciones sobre el tratamiento del agua es incorrecta. 

a) La desinfección del agua se puede realizar mediante cloro de disolución lenta. Las pastillas 

deben añadirse en los skimmers, para que se disuelvan lentamente en un período de 7 días 

aproximadamente. Es conocida la función desinfectante del cloro en tanto el pH estéen los límites 

anteriormente citados. 

b) La floculación no es imprescindible para el tratamiento del agua, pero se está imponiendo cada 

vez más su uso como medio para mejorar la calidad del agua. Los flóculos que incorpora el 

compacto se adhieren a las partículas de suciedad haciendo que, por un lado aumenten de tamaño 

y queden retenidas en el filtro, y por otro incrementen también su peso decantando al fondo de la 

piscina donde pueden ser recogidas por el limpia fondos. Este proceso aumenta la claridad del 

agua, haciéndola parecer cristalina. 

c) La implementación de alguicidas previene contra la aparición de algas. El agua de su piscina 

es rica en luz, sustancias nutrientes y calor, todas ellas imprescindibles para el desarrollo de las 

algas. El alga prolifera a gran velocidad, dándole al agua un tono verdoso y algunas veces una 

consistencia viscosa, y aunque no son agentes patógenos, estéticamente no son deseables. 

d) Todas son correctas. 

 

 

 


